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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Do plzeňské zóny Borská pole vstoupí
německá firma Orange
Německá firma Orange, výrobce
obytných kontejnerů a buněk, bude dalším investorem, který obsadí
plzeňskou průmyslovou zónu Borská pole. Plzeňští zastupitelé
schválili ve čtvrtek prodej 0,83 hektaru pozemku v ceně 570 korun
za metr čtvereční. Do městské pokladny tak ve dvou splátkách
přibude více než 4,7 miliónu korun.
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Česká odnož firmy, Orange - prostorová řešení s.r.o., chce
investovat v okrajovém areálu bývalého letiště 35 miliónů korun a
vytvořit tam zhruba 20 pracovních míst, řekli dnes novinářům
představitelé plzeňské radnice. Společnost hodlá vybudovat v
průmyslové zóně zámečnickou provozovnu na výrobu ubytovacích a
rekreačních objektů, obytných kontejnerů a buněk.
Zastupitelé města předběžně schválili v průmyslové zóně i
prodej 2,5 hektaru pozemků pro tiskařské závody Typos.
K začátku letošního roku bylo v průmyslové zóně na Borských
polích v provozu nebo ve výstavbě 16 projektů. Soukromými
investicemi 6,7 miliardy korun vzniklo do začátku roku v zóně
3115 pracovních míst. Do konce roku 2004 by se měl počet
pracovních míst zvýšit na asi 6700, uvedl Jaroslav Pojar z Útvaru
koncepce a rozvoje města.
V první polovině letošního roku koupilo v zóně pozemky pět
nových subjektů, další tři investoři přikoupili další pozemky k
expanzi podnikání. Své záměry v lokalitě potvrdily také japonské
společnosti Koyo Seiko a Fuji Kiko, které se mají stát významnými
investory. Japonské společnosti mají vstoupit na pozemek uvolněný
po odchodu mexického koncernu Nemak.
Po uskutečnění projektů se má počet podniků na Borských
polích pohybovat kolem 30. Ve společnostech, jež mají investovat
více než deset miliard korun, má pracovat až osm tisíc lidí.
Plzeňská 125hektarová zóna Borská pole byla loni oceněna jako
nejlepší průmyslová zóna v České republice. Nejvýznamnějším
investorem je zde japonská společnost Matsushita, výrobce
televizorů Panasonic. Ta byla zároveň první firmou, která se na
Borských polích usadila a zahájila výrobu již v roce 1997.
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